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Volitve spadajo med najvažnejše držav­
ljanske pravice, ter odločajo po svojem re­
zultatu mnogokrat smernice političnega, go­
spodarskega, kulturnega in socialnega živ­
ljenja. 

Narodna in socialna struktura manjših 
sp. štajerskih mest je v naši državi precej 
različna od preje. Vsled povojnih razmer 
imajo mesta pri nas nekaj več socialistične 
primesi kot preje, a manje narodnega odpad-
ništva. Nemštvo počasi gineva. Kljub temu 
mora trajati naše stremljenje po popolnem iz-
čiščenju v naprej do popolne izvršitve taiste­
ga. Ako se pri prihodnjih voltivah pripusti 
nemštvo k volitvam, bi taisto morda našlo v 
kaki slovenski stranki zaslombo ter bi s tem 
ogrožalo narodni značaj naših obmejnih mest. 

Mi smo iz vsega početka izhajali iz tega 
vidika. Ponudili smo po svojem načelniku 
krajevne org. JDS in po deputaciji, obstoje­
či iz g. dr. Senčar-ja in ravnatelja Vajde 
strankam, ki imajo narodnostne točke vsaj 
na zunaj na jeziku, roko, da se sestavi ena 
sama lista naših kandidatov za volitve v mestni 
občini v Ptuju. Dogovorno bi se bilo sesta­
vilo število kandidatov in mandatov po apro-
ksimativni moči posameznih strank. Prizade­
ti NSS in SLS v Ptuju niso hoteli slišati na­
šega glasu. Šli so skupno proti nam, a so 
podlegli. Skupno so imeli manj glasov nego 
mi sami. 

Kljub temu, da so nas zavrnili, smo mi 
ohranili višji cilj pred očmi. Demokratska 
stranka je v državnem življenju kazala ved­
no altrvistično stran s tem, da ji je bil in­
teres države prvi, interes stranke drugi. 

Osebno samoljubje pa ne sme priti sploh 
v poštev. 

Po končanih volitvah odbornikov smo 
zopet potikali pri NSS glede event. pakta 
za osebo župana in podžupana v Ptuju. 
Predstavljali smo si to tako, da bi bil demo­
krat župan, (ker imamo mi 7 glasov, NSS pa 
6, mi celo vrsto sposobnih kandidatov, NSS 
pa nobenega) član NSS pa podžupan. 

NSS nam niso odgovorili na to našo 
novo ponudbo, temveč so oddali prazne gla­
sovnice ter so s tem omogočili izvolitev 
socialnega demokrata L o z i n š k a . 

Vsa poštena in narodna ptujska in sploh 
slovenska javnost jih je radi tega obsodila. 

Da se nam ne more predbacivati katera­
koli opustitev za narodnostne pakt 
v zadnjem trenutku in da ustvarimo 
za »lučaj razveljavljanja volitve župana in 
podžupana vsaj sedaj skupino, ki bi zasigurala 
večino v občinskem zastopu ptujskem in bi 
pod vodstvom demokratskega župana in NSS 
podžupana skušala srečno voditi gospodarstvo 
našega mesta, smo z velikim samozatajevanjem 
tudi po izvolitvi Lozinška za slučaj ponovitve 
ožje volitve zopet ponudili roko NSS. Prvotno 
so se izjavili zato ter so stavili nekatere 
zahteve. Taiste smo bili pripravljeni sprejeti, 
v kolikor so bile sprejemljive. Iz dnevnika 
„Jugoslavija" pa smo morali zvedeti, da niti 
prvotno niti sedaj NSS ni smela in ne sme 
in ne bi smela korakati skupno z JDS. 

Ta način politike NSS vzbuja splošno 
obsojanje v Sloveniji in posebno še v naših 
mestih. Ptujski NSS bi bili šli svojo pot, če 
bi ne imeli tukaj par kričačev, kateri v svoji 
otroški naivnosti streme za častnimi mesti, 
četudi nimajo sposobnosti, da bi dotične častne 
službe primerno izvrševali. 

Najodličnejši pristaši NSS v Ptuju so 
obsodili protinarodno politično taktiko svoje 
stranke pri teh volitvah ter izstopili iz aktivne 
službe v stranki. Vsak narodno misleči voiilec 
pa mora brezpogojno uvideti, da smo mi demo­
krati storili mnogo več za častno rešitev volitve 
mesta Ptuj, nego se more prisoditi sploh kaki 
politični organizaciji. 

Storili smo to iz idealnega ozira in, ker smo 
uvideli, da je pri naših NSS neizmerno veliko 
osebnega samoljubja, prav malo politične iz­
obrazbe, a prav nič politične rutine. Od 24 
glasov so dobili NSS G glasov, javno pa so 

zahtevali po časopisih, da jim mora voliti 
socijaldemokratična stranka, ker je soci-
jalistična, mi pa ker smo narodna stranka. — 
kandidata za župana in podžupana !! I Mi 
demokratie apeliramo na razsodnost naših vo-
lilcev, da si sami napravijo sodbo in pri pri­
hodnjih volitvah energično iz vrše to sodbo. 

Ptuj mora ostati pod vodstvom izobra­
ženih, narodnih izkušenih mož, ki so vredni 
vsestranskega zaupanja vseh slojev našega 
mesta. 

Volilcem v Ptuju. 


